
 

 
                                                              Αθήνα  2 Φεβρουαρίου 2023 
 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ                                         Αρ. Πρωτ 6 
 
Αγαπητοί Συνάδελφοι - Φίλες και Φίλοι,                                                                 
 
  Η Ελληνική Νεφρολογική Εταιρεία Νοσηλευτών (Ε.Ν.Ε.Ν.) στο πλαίσιο 
της συνεχιζόμενης εκπαίδευσης των μελών της, διοργανώνει την  33η 
Επιστημονική  Ημερίδα, Κυριακή 19 Μαρτίου 2023,στην Αθήνα, 
ξενοδοχείο Crowne Plaza 9.πμ – 14.15   με  θέμα: 
 
         “Ποιότητα, ασφάλεια και καινοτομία στην παροχή      
                   Νεφρολογικής Νοσηλευτικής φροντίδας” 
 
 Σκοπός της Ημερίδας μας, είναι η αποτελεσματική διαχείριση και εφαρμογή 
δεικτών και προτύπων κριτηρίων ασφάλειας και ποιότητας Νεφρολογικής 
Νοσηλευτικής φροντίδας στις Μονάδες Εξωνεφρικής Κάθαρσης, με την 
εισαγωγή και εφαρμογή καινοτόμων διαδικασιών και μεθόδων. 
 
Με τον ορισμό της ποιότητας υπηρεσιών υγείας, ως αναζήτηση τρόπων 
συνεχούς βελτίωσης της φροντίδας υγείας, 
 
Ευχαριστούμε θερμά τους εισηγητές και τους συντονιστές της Ημερίδας μας, οι 
οποίοι πρόθυμα ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση μας, να καταθέσουν την νέα 
γνώση και την εμπειρία τους, συμβάλλοντας στην επίτευξη των στόχων της 
ΕΝΕΝ, για συνεχή βελτίωση της παρεχόμενης Νεφρολογικής Νοσηλευτικής 
φροντίδας.  
Με τις σκέψεις αυτές σας καλωσορίζουμε στην 33η επιστημονική μας 
συνάντηση, στο ραντεβού μας του Μαρτίου, που ο Covid-19 μας στέρησε για 
τρία χρόνια και  ευχόμαστε η Ημερίδα μας, πού με πολύ ενθουσιασμό και αγάπη 
οργανώνουμε, να είναι τόσο αποδοτική και ευχάριστη, όσο το επιθυμούμε.  
  
Η συμμετοχή στην Ημερίδα είναι 15.00 Ευρώ 
Φοιτητές Νοσηλευτικής ελεύθερη συμμετοχή 
 
Το Δ.Σ. της Ε.Ν.Ε.Ν. σας αποστέλλει τις θερμότερες ευχές του για τη νέα 
χρονιά, γεμάτη υγεία και δημιουργία. 
  
Το ΔΣ της ΕΝΕΝ 
 

 ΕΥΓΕΝΙΚΗ  ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ:   
  

Αγαπητοί συνάδελφοι,  
Υπενθυμίζουμε την ετήσια συνδρομή 15.00 ευρώ και τον αριθμό λογαριασμού:   
Alpha Bank / 
 IBAN: GR 91 0140 7100 7100 0232 0002 371 (Δικαιούχος ΕΝΕΝ) 


